

Пасхальный Светлый перезвон православный час

Пасха! В трубы золотые

Ангелы поют с небес.

Радуйтесь все Христиане!

Радуйтесь! Христос Воскрес!

Воскресение Христово!

Многие с детства любят этот день и все, связанные с ним.

Пасха – светлый и вдохновляющий праздник,



который ежегодно объединяет сотни людей по всему миру. Ароматные куличи, крашеные яйца, весеннее солнце и древние традиции делают Пасху одним из самых замечательных семейных праздников.

В воскресенье, 5 мая, весь православный народ отмечал



замечательный праздник Светлой Пасхи. Этот великий праздник приходит к нам ярким солнышком, чистым дождичком, светлой радостью, надеждой и верой в силу добра и любви. Работники культуры Бориловского СДК и библиотеки провели тематический



православный час «Пасхальный Светлый перезвон». Заранее подготовили пасхальные снадобья: пасху, испекли куличи, покрасили яйца. На

мероприятии поговорили о пасхальных традициях, истории праздника



Светлой Пасхи. Поделились рецептами приготовления кулича. Как и чем можно покрасить яйца. Традиционно в нашем селе Борилово яйца красят в луковой шелухе.

А так же украсили местный храм и приняли участие в ночной пасхальной службе.

